
 
 

 

 
 

  

   
 
   
  
 

 
 
 

 
 

 

CO NÁS ČEKÁ V ÚNORU? 
Vážení občané, první měsíc roku 2016 je za námi a mimo jiné přinesl konečně také 

sněhovou nadílku. A co nás čeká v únoru? Můžeme se těšit například na nové 
kontejnery k třídění odpadu. Dále se  pokusíme získat dotace od Ministerstva průmyslu 
a obchodu na rekonstrukci veřejného osvětlení tak, aby odpovídalo normám a šetřilo 
náklady na provoz. Výměna lamp by měla proběhnout v celé obci, pakliže se podaří 
získat finanční prostředky. V jednání je současně také navýšení dotace na již 
zhotovené projekty. Tyto prostředky bychom chtěli použít na další rozvoj Milčic. Letos 
se opět zapojíme do grantové soutěže TPCA pro Kolínsko v rámci programu 
Podlipansko sází stromy. Chtěli bychom tímto pro obec získat další mladé stromy, 
které by si občané mohli opět vysadit. O probíhající soutěži budeme včas informovat 
a můžete nás v ní podpořit svými hlasy.  

 
 

 
 
 
 

KOTLÍKOVÁ DOTACE 
 

Máte starý kotel a chcete topit úsporněji, pohodlněji a ekologičtěji? Nyní je možné 
získat nemalou dotaci na nový kotel. Je určena pro vlastníky domů k bydlení a účelem je 
zredukovat kotle na tuhá paliva s ručním přikládáním, které velmi zatěžují životní prostředí a 
obtěžují okolí zápachem - zejména v inverzním počasí. Nový kotel musí být buď tepelné 
čerpadlo, moderní kotel na pevná paliva nebo plynový kondenzační kotel, který je uveden 
v seznamu registrovaných výrobků, jenž je přílohou Zpravodaje (oficiální odkaz: 
http://www.opzp.cz/dokumenty/187-seznam-registrovanych-vyrobku?verze=1).  

Pokud Vás tzv. Kotlíková dotace zaujala, je dobré si prostudovat Příručku pro žadatele, 
která taktéž přišla do Vaší schránky spolu se Zpravodajem. Tam najdete podrobnosti 

k poskytnutí dotace, postup podání žádosti a další informace. 
Doporučuji navštívit i aktualizované stránky Středočeského kraje 
http://www.kr-stredocesky.cz/web/20994/176, kde jsou kromě zmíněné 
příručky i potřebné podklady. Na stránkách OPŽP  najdete odpovědi na 
nejčastěji kladené otázky (http://www.opzp.cz/o-programu/aktuality-

a-tiskove-zpravy/kotlikova-revoluce-v-plnem-proudu-15-nejcastejsich-
dotazu-na-ministerstvo-zivotniho-prostredi). Jestli něco nenajdete, 
můžete se obracet přímo na proškolené pracovníky kraje, jmenovitě 
Mgr. Michala Zadinu (tel. 257 280 113, zadina@kr-s.cz), paní Janu 
Bohatovou (tel. 257 280 892, bohatova@kr-s.cz), nebo Bc. Anetu 
Hamzovou (tel. 257 280 363, hamzova@kr-s.cz). 
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NOVÉ KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÍ ODPADU 
Vážení občané, rádi bychom vás upozornili na možnost využívat nové kontejnery 

na tříděný odpad (plasty, papír a sklo), které byly již v lednu rozmístěny po Milčicích. 
A kde nová sběrná místa naleznete?  

 

 Na rohu u bytovek 
 V zatáčce u hostince 
 Po levé straně silnice ve směru na Sadskou poblíž domu č. p. 33 (Jupovi) 
 U školy (stávající sběrné místo, kde jsou navíc také kontejnery na drobné 

elektro a textil) 
  
I v budoucnu se budeme dále snažit pro vás zajistit pohodlnější a efektivnější třídění 

odpadu, například v podobě dalších typů sběrných nádob. 
Možná jste si také všimli, že před místním hřbitovem byl umístěn kontejner na sběr 

hřbitovního odpadu. Nahradil tak sud, který jste mohli k tomuto účelu využívat do 
současnosti.  

DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE! 
 

c 

 

PODPISY SMLUV NA 
VODOVOD A KANALIZACI 

Připomínáme občanům, kteří 
doposud nenavštívili OÚ za účelem 
podpisu smlouvy ohledně vodovodu a 
kanalizace a jsou již připojeni, aby se 
dostavili v úředních hodinách a 
smlouvu uzavřeli.  

 

c 

 

ODEČTY ELEKROMĚRŮ 
ČEZ Distribuce, s.r.o. upozorňuje, že 

bude v Milčicích provádět odečet 
elektroměrů v úterý 2. února 2016. Kdo 
nebude přítomen, může zanechat stav 
elektroměru na dobře viditelném místě. 
Paní Monika Blážová (mobil 
725 531 622), která bude odečty 
provádět, sdělila, že odečítá i klienty 
jiných společností, než je ČEZ.  

 



 
 

 
 
 

František Jan Vavák na ČT24 
9. ledna 2016 jsme mohli ve večerních hodinách na našich televizních obrazovkách 

shlédnout velmi zajímavý pořad Historie.cs s názvem „Naše pole, naše víra“ (nejen) o 
slavném milčickém rodákovi F. J. Vavákovi. Tuto významnou postavu naší obce divákům 
přiblížili historikové Martin Kučera a Eduard Maur, dále pak literární historik Tomáš Matějec 
z teologické fakulty Univerzity Karlovy a v neposlední řadě paní Eva Vyhlídalová - 
správkyně expozice zde v Milčicích. Její poutavé, důstojné a zasvěcené vyprávění na 
kameru bylo velice pěkně připraveno a dokazovalo, že můžeme být právem pyšní nejen 
na písmáka Vaváka, ale i na současnou generaci občanů Milčic. 

A kdo vlastně byl František Jan Vavák? Tento 
největší český selský písmák, ale také manžel, otec, 
sedlák, kronikář, zeměměřič a zároveň přítel 
významných buditelů národního obrození (např. 
Krameria, Dobrovského, Pelcla, Puchmajera, Ryby, 
Němečka, Hanky a jiných) žil v letech 1741-1816 a od 
roku 1774 působil v Milčicích jako rychtář. Zde také 
úspěšně hospodařil na svém statku a na tehdejší dobu 
široké vzdělání získal především jako samouk.  

Vrcholem Vavákova díla jsou obsáhlé „Paměti“. 
Zde se nám naskýtá možnost nahlédnout do života lidí 
na venkově v období selského baroka. Vrcholným 
uznáním pro něho bylo pozván císařem Františkem I. 
na Pražský hrad, kde spolu rozprávěli o 
Poděbradském panství včetně Milčic. Vavákův odkaz 
bychom nalezli mimo jiné i v Krameriových novinách.  

Jeho pohled na svět bychom dnes nazvali spíše konzervativním. Oceňoval zbožnost, 
píli a pracovitost. Naopak odsuzoval francouzskou revoluci a jako katolík byl kritický i 
k reformám císaře Josefa II., který roku 1781 vydal tzv. toleranční patent – první krůček 
k náboženské svobodě. Právem se tak obec Milčice může honosit psacím perem ve 
svém znaku - coby odkazem na významného rodáka. 

 Ti z vás, kteří pořad neviděli a chtěli by se o slavném milčickém rodákovi dozvědět více, 
mohou shlédnout pořad Historie.cs s názvem „Naše pole, naše víra“ pomocí odkazu na 
stánkách České televize: 

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10150778447-historie-cs/216452801400002 

Pro zapálené čtenáře jsou v Národní digitální knihovně k dispozici Vavákovi Paměti: 

http://kramerius4.nkp.cz/search/i.jsp?pid=uuid:984fb080-786b-11e3b0d1005056827e51  
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Nejúspěšnější české travesti skupiny Techtle Mechtle a Screamers 
Vás srdečně zvou na svůj zábavný pořad  

Účastníci zájezdu,  

který se koná 4. února od 19:00 hodin v kulturním domě v Pečkách. 

 Zábavný pořad plný známých písniček a melodií poprvé v šesti účinkujících.  
Vstupenky v předprodeji v kulturním středisku Pečky (kontakt je na konci Zpravodaje). 
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Kulturní středisko Pečky dále pořádá 

autobusový zájezd pro děti do zábavního parku 

TONGO Hradec Králové. 
o prázdninách ve středu 10. února 2016 

Doprava je zdarma, platí se pouze vstup. 
Odjezd je ve 13 hodin a návrat okolo 19. hodiny. 

Hlásit se můžete do 5. února 2016 (kontakt je na konci Zpravodaje). 
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Kulturní středisko Pečky stále přijímá přihlášky 

do základního kurzu  
tance a společenské výchovy. 

 
Upřednostňujeme přihlášení tanečních párů. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

KONTAKT: 
Kulturní středisko Pečky 

Tř. Jana Švermy 255 
289 11 - Pečky 

Telefon: 321 785 471 
nebo 606 506 858 

E-mail: kspecky@seznam.cz 
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